

蓝佛安会见亚布力中国企业家论坛创新年会嘉宾

金湘军出席

本报讯 (山西日报记者 杨文俊)6月17日,省委书记蓝佛安集体会见了来晋出席亚布力中国企业家论坛创新年会的论坛轮值主席俞敏洪、理事长陈东升、创始主席田源等嘉宾。省委副书记、省长金湘军,省领导徐广国、韦韬、汤志平出席。

蓝佛安代表省委、省政府对各位嘉宾表示欢迎,对大家长期以来对山西发展的关注支持表示感谢,预祝亚布力论坛创新年会取得圆满成功。在简要介绍省情后,蓝佛安说,习近平总书记高度重视山西发展,党的十八大以来四次莅晋考察调研,为我们做好各项工作提供了根本遵循、指明了前进方向。全省上下深入学习贯彻

习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,全面落实“三新一高”重大战略部署要求,聚焦建设国家资源型经济转型综改试验区、开展能源革命综合改革试点等重大使命,坚持制造业振兴升级主攻方向,充分发挥能源资源、初级产品、要素成本、算力资源等比较优势,用足用好产业链“链长制”、专业镇和开发区等抓手平台,奋发有为推动高质量发展,朝着“两个基本实现”目标阔步前行。为进一步激发动力活力,我们狠抓高标准市场体系建设,深入开展经营主体提升年活动,大力创优“三无”“三可”营商环境,稳步扩大制度型开放,着力打造内陆地区对外开放新

高地。亚布力论坛汇聚了国内一大批商界精英、知名学者及行业翘楚,是具有很大影响力的企业家交流合作平台。希望大家以此创新年会走进山西为契机,持续关注山西、投资山西、宣传山西,充分发挥人才、技术、管理、资金和市场等优势,在先进制造、能源转型、文旅融合、电子商务、生态环保、城乡建设、养老服务、消费升级等方面进一步深化拓展与山西的务实合作,共享山西高质量发展新机遇。山西将坚决落实“两个毫不动摇”,完善市场准入、公平竞争和社会信用制度,以“店小二”精神为企业在晋发展提供优质服务,切实把构建亲清政商关系落到实处。

与会嘉宾感谢省委、省政府对亚布力论坛创新年会举办的大力支持,高度赞誉山西良好的营商环境、强劲的发展态势和巨大的发展潜力。大家表示,山西历史悠久、文化灿烂,比较优势突出、产业基础雄厚,是投资兴业、干事创业的热土,将以此次来晋参加亚布力论坛创新年会为新起点,密切跟踪山西高质量发展和现代化建设实践,聚焦重点领域,进一步拓展与山西各方面的交流合作,不断加大在晋项目布局和投资力度,引导带动更多优秀企业、优秀人才到山西创新创业,在合作共赢中实现企业愿景、助力山西发展。

把脉报业发展新态势 探讨媒体融合新方向

中国晚协举行常务理事会会议

本报南昌讯(记者 任兵 白云)6月16日至18日,中国晚报工作者协会第七届常务理事会会议暨全国晚报社长总编“新时代·看南昌”主题活动在南昌举行。全国40多家晚报的社长、总编辑、资深媒体人齐聚南昌,探讨当前报业发展态势,碰撞智慧、开拓思路。

6月16日,在主题活动启动仪式上,南昌市委常委、市委统战部部长饶绍清出席启动仪式并致辞,向参会的各位媒体朋友致以诚挚问候,对大家长期以来关心支持

宣传南昌表示衷心感谢。

“我们齐聚南昌,共谋中国晚报发展大计,分享中国晚报在新时代的丰硕成果,展望美好前景。”中国晚报工作者协会会长刘海陵说,要始终把政治理论学习和业务知识学习摆在重要位置,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;讲好民生故事,推进民生专题专栏宣传,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,用心思、花时间、下功夫,

让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”;不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,形成有计划、成系列、大容量、高质量的全媒体新闻宣传新态势。

中华全国新闻工作者协会国内部二级巡视员王同英说,近年来,随着互联网的快速发展,传统纸媒受到一定程度的影响和挑战,晚报人迎难而上,坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展,形成了立体多样、融合推进的现代传播体系,打造了一批聚民心、暖人心、筑同心的优秀新闻作

品。

参会的社长、总编辑、资深媒体人结合自身媒体发展的典型案例,分享、探讨了晚报在深化媒体融合道路上的机遇和挑战,交流了新时期媒体融合发展成果。

中国晚协现有会员单位163家,会员涵盖全国各地晚报(含澎湃新闻及部分都市报),是由民政部批准、中华全国新闻工作者协会主管的全国新闻界具有较大规模和影响力的非营利性行业组织。

进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

6月14日,小店区邀请农业专家及辖区农业企业、农业产业园区负责人、种植专业户等召开专题座谈会,持续打通农业生产、加工、物流、服务等环节,做大做强特色农业产业,着力打造“小店有机果蔬”特色地域品牌,推动农业产业提档升级。

尖草坪区

6月15日,尖草坪区委副书记带队到汇丰、南寨、上兰重点片区及部分工地、企业、道路等,督导调研空气质量改善工作,以“绣花”功夫做好精细管理,持续加强环境空气质量动态监测,协调推进道路交通、建筑工地、工业企业扬尘治理等重点工作。

古交市

6月14日,古交市委负责人到岔口乡寨底村调研软弱涣散农村党组织整顿工作,进一步推进党建引领基层治理,持续用力抓好农村党员干部队伍的教育管理,真正发挥出党员先锋模范作用,持续把基层党组织建设成坚强的战斗堡垒。

娄烦县

6月14日,娄烦县召开深化教育系统改革动员会,持续向“顽瘴痼疾”亮剑,向“作风积弊”开刀,坚持把教育作为斩断穷根、切断穷脉、阻断贫困代际传递的重要途径,通过教育全面提升能力本领,促进更好更快发展。

迎泽区

6月16日,迎泽区召开政党协商会议,就钟楼街建设与运营情况进行专题协商,各位代表围绕优化钟楼街建设与运营,从深耕经济业态、深挖文化底蕴、深化配套资源、强化营销理念、创新消费场景等方面,提出具有针对性、指导性的意见建议。

万柏林区

6月13日,万柏林区委负责人到大窑村、圪塔村、风声河村、小西铭村等地调研农业农村工作,深入贯彻落实省市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改暨工作推进会精神,成立问题整改领导小组,狠抓问题整改,持续推动见效。

清徐县

6月16日,清徐县召开“新文旅方法论”培训大会,在该县全力以赴推进国家新型城镇化建设示范县、全省以县城为载体的新型城镇化建设示范县的关键时期,邀请业界专家作专题培训,提升全县领导干部的文商旅认知水平和实际工作能力。

综改示范区

近日,省发改委确定了全省第一批省级数字经济示范型园区和培育型园区名单,全省共10家数字经济园区入围,其中山西数据流量生态园被认定为数字经济示范型园区,清控创新基地(太原)、中科同昌数字经济产业园被认定为数字经济培育型园区。

杏花岭区

6月14日,杏花岭区政府负责人带队到杨家峪街道、中涧河镇,督导调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、耕地保护、生态环保等工作开展,重点整治各类违法违规占用耕地问题,推动常治长效,同时全面开展扬尘治理大排查、大整治。

晋源区

6月15日,晋源区组织召开全区工地扬尘、道路扬尘污染防治工作会议。该区将按照“网格化”要求,建立健全扬尘污染管控责任体系,强化系统治理、分类施策、靶向攻坚,持续开展常态化执法检查,重点开展工地夜查行动,督导各建筑工地严格落实“六个百分之百”要求,全力推动空气质量持续改善。

阳曲县

6月13日,阳曲县召开抓党建促基层治理能力提升观摩调度会,先后前往泥屯镇芦家河村、归朝村、绿港现代农业产业示范区实地观摩集体经济、党群服务中心建设、产业发展情况,聚焦规范化、数字化形成治理体系,推进整体提升。

中北高新区

6月12日至13日,中北高新区党工委负责人携手驻地企业,带着精选的242个优质岗位和优惠人才政策,赴清华大学、北京理工大学、北京航空航天大学开展合作交流,向青年人才发出诚挚邀约,并签署就业创业基地共建协议。

(以上由王勇编辑整理)